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Εθελοντική αιμοδοσία στον Ιερό Ναό Αγίων 
Αναργύρων Βόλου
/ Ενορίες

Αδιάλειπτα από το 1999 η πράξη αλληλεγγύης για ενίσχυση της 
Τράπεζας Αίματος της Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος και 
Αλμυρού

Εθελοντική αιμοδοσία για 27η συνεχή χρονιά πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 1η 
Ιουλίου 2026 ανήμερα της εορτής των Αγίων Αναργύρων Κοσμά και Δαμιανού των 
Ρωμαίων στον Ιερό Ναό Αγίων Αναργύρων Βόλου με στόχο την ενίσχυση της 
Τράπεζας Αίματος της Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος και Αλμυρού και τη 
διάδοση της προσφοράς προς τον συνάνθρωπο.

Από τις 9 το πρωί μέχρι τη 1 το μεσημέρι στον αύλειο χώρο του Ιερού Ναού Αγίων 
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Αναργύρων βρέθηκε η Κινητή Μονάδα Αιμοδοσίας του «Αχιλλοπούλειου» 
Νοσοκομείου Βόλου για τη διεξαγωγή της αιμοδοσίας στην οποία ανταποκρίθηκαν 
συμπολίτες.

Ο Ιερός Ναός των Αγίων Αναργύρων αδιάλειπτα εδώ και 27 χρόνια πραγματοποιεί 
δύο εθελοντικές αιμοδοσίες ανήμερα της γιορτής των Αγίων Αναργύρων, την 1η 
Νοεμβρίου και την 1η Ιουλίου, στο πλαίσιο της καλλιέργειας της αξίας της 
αλληλεγγύης στους ενορίτες.

«Από το 1999 μέχρι και σήμερα στον Ιερό Ναό Αγίων Αναργύρων 
πραγματοποιούνται εθελοντικές αιμοδοσίες για να ενισχύσουμε την Τράπεζα 
Αίματος της Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος» τόνισε ο προϊστάμενος του Ιερού 
Ναού Αγίων Αναργύρων Βόλου π. Νικόλαος Νασιώκας και πρόσθεσε πως «έχουμε 
επιλέξει αυτές οι πρωτοβουλίες αγάπης να γίνονται ανήμερα της γιορτής των 
Αγίων Κοσμά και Δαμιανού των Ρωμαίων οι οποίοι πρώτοι μετέδωσαν στην πράξη 
το μήνυμα της ανιδιοτελούς προσφοράς παρέχοντας ιατρικές υπηρεσίες χωρίς να 
λαμβάνουν χρήματα».

Και συμπλήρωσε πως «Η ελεημοσύνη και η αλληλεγγύη, είναι πολυδιάστατες. 
Μπορεί να έχουν τη μορφή της διάθεσης δωρεάν μερίδων φαγητού, όπως γίνεται 
μέσα από το Σπίτι Γαλήνης, έχει όμως και τη διάσταση της προσφοράς αίματος 
που είναι ένα πολύτιμο δώρο. Και αυτό που λέμε προς τους πιστούς, είναι πως όσο 
έχουμε την υγεία μας να δίνουμε αίμα, γιατί υπάρχουν συνάνθρωποί μας που το 
χρειάζονται άλλοι συστηματικά και άλλοι έκτακτα, όπως σε ένα χειρουργείο. Στον 
ναό μας τηλεφωνούν άνθρωποι από διάφορα μέρη, ακόμη και εκτός Μαγνησίας, και 
μας ζητούν μονάδες αίματος για μια ιατρική επέμβαση που θα υποβληθεί ένα 
συγγενικό τους πρόσωπο».

Άλλωστε, όπως τονίζει ο π. Νικόλαος, «η κάθετη αιμοδοσία είναι, όταν ο πιστός 
κοινωνώντας λαμβάνει από το Άγιο Ποτήριο το σώμα και το αίμα του Χριστού, και 
η οριζόντια αιμοδοσία, είναι, όταν ο άνθρωπος προσφέρει το αίμα του για τον 
συνάνθρωπό του που το έχει ανάγκη».

Το εθελοντικό έργο του Ιερού Ναού Αγίων Αναργύρων Βόλου περιλαμβάνει και το 
Σπίτι Γαλήνης το οποίο σήμερα εξυπηρετεί με διάθεση δωρεάν μερίδων φαγητού 
75 ευάλωτους συμπολίτες.


